
COMPLEXUL DE SERVICII PENTRU PERSOANE CU DIZABILITĂȚI 
BĂBANA

Cu următoarele servicii sociale aflate în structura sa: 
A. Locuința Maxim Protejată (LMP) nr.1 Băbana;
B. Locuința Maxim protejată (LMP) nr.2 Băbana;
C. Locuința Maxim Protejată (LMP) nr.3 Băbana;
D. Centrul de zi pentru persoane adulte cu dizabilități Băbana.

Date de contact: 

Adresă: com. Băbana, sat Lupueni, strada Lupuieni, nr. 46, jud. Argeș
Telefon: 0348/407651
E-mail: serviciisocialebabana@gmail.com
Persoană de contact: șef complex- Radu Claudia, telefon: 0745515184

  Scurt istoric:

Ca urmare a implementării Planului de restructurare a Centrului de Îngrijire și Asistență (CIA)
Pitești, prin Hotărârea nr. 141/17.06.2022 a Consiliului Județean Argeș a fost înființat
Complexul de Servicii pentru Persoane cu Dizabilități Băbana, unitate de asistență socială, fără
personalitate juridică, aflată în subordinea DGASPC Argeş. 

Acesta are în structura sa:

 3 Locuințe Maxim Protejate (LMP);
  Centru de Zi (CZ).

Complexul de Servicii pentru Persoane cu Dizabilități Băbana oferă servicii, începând cu data
de 16.08.2022. 

mailto:serviciisocialebabana@gmail.com


Locuințele maxim protejate și centru de zi sunt amplasate în comunitate, astfel încât să permită
accesul beneficiarului la activități și servicii. În apropierea locuințelor maxim protejate există
căi de acces circulate de mijloace de transport public în comun, complexul dispune de post
telefonic și acces la internet. Spațiile locuințelor sunt curate, igienizate, sigure, confortabile și
adaptate, dotate cu echipament adecvat pentru a răspunde  nevoilor individuale evaluate
privind accesibilitatea și siguranța beneficiarilor. 

           

Centrul de Zi pentru Persoane Adulte cu Dizabilități (CZPAD Băbana) din cadrul
Complexului de Servicii pentru Persoane cu Dizabilități Băbana realizează un ansamblu de
activități în intervale diferite ale zilei, pentru a răspunde nevoilor individuale specifice ale
persoanelor adulte cu dizabilități în vederea depășirii situațiilor de dificultate, dezvoltării
potențialului și prevenirii instituționalizării.

                                   

În cadrul Complexului de Servicii pentru Persoane cu Dizabilități Băbana, atât beneficiarii
Locuințelor Maxim Protejate, cât și beneficiarii Centrului de Zi, accesează servicii precum:

 asistență medicală și îngrijire;
 asistență socială;
 consiliere psihologică;
 abilitare și reabilitare: kinetoterapie și terapie ocupațională.

Astfel, prin aplicarea tehnicilor specifice fiecărui serviciu, obiectivele Complexului de Servicii
pentru Persoane cu Dizabilități Băbana urmăresc:
- să limiteze pe cât posibil dizabilitățile fizice și psihice ale persoanelor adulte;
- să concentreze eforturile oricărei intervenții pe oferirea unei “vieți de calitate” persoanelor
adulte cu dizabilități;
- să permită integrarea persoanelor cu dizabilități în familie sau comunitate prin creșterea
șanselor recuperatorii ale acestora.



Capacitate: cele 3 LMP-uri au o capacitate totală de 24 de locuri (câte 8 locuri / locuință), iar
Centrul de Zi Băbana are o capacitate de 30 de locuri (8 beneficiari/zi).

Beneficiari:  persoane cu vârsta de peste 18 ani, care dețin certificate de încadrare în grad de
handicap și au domiciliul sau reședința în județul Argeș,

Criterii de admitere: în vederea admiterii în Complexul de Servicii pentru Persoane cu
Dizabilități Băbana, persoana cu handicap sau reprezentantul legal al acesteia va depune o
cerere la registratura DGASPC Argeș. Admiterea se va face prin decizie a Comisiei de Evaluare
a Persoanelor Adulte cu Handicap Argeș. Stabilirea tipului de serviciu social se face prin
decizie a Comisiei de Evaluare  a Persoanelor Adulte cu Handicap Argeş și, ulterior, admiterea
se realizează prin dispoziția directorului general al DGASPC Argeș, în funcție de numărul de
locuri disponibile.

Servicii oferite: asigură cazarea, hrana, cazarmamentul și  condițiile igienico-sanitare
persoanelor cu dizabilități asistate; asigură asistență medicală curentă și de specialitate;
îngrijire și supraveghere permanentă; asigură desfășurarea activităților de abilitare și
reabilitare.

Personal de specialitate: asistent medical, infirmieră, asistent social, psiholog, kinetoterapeut,
terapeut ocupațional, personal administrativ.

Spaţii/dotări: Fiecare locuință maxim protejată are cameră de zi, dotată cu televizor și mobilier
corespunzător. De asemenea, fiecare locuință dispune de bucătărie, grup sanitar, cabinet
medical, cămară și spălătorie, dar și de câte 4 dormitoare cu baie proprie, în care locuiesc câte
doi beneficiari.

Persoanele instituționalizate în locuințele maxim protejate beneficiază de servicii
personalizate, în funcție de nevoi. Aceștia conviețuiesc în baza unor norme stabilite de comun
acord- Regulile Casei- care pot fi scrise sau nescrise și se referă la accesul în locuință, păstrarea
igienei și curățeniei, organizarea activităților gospodărești, întretinerea și repararea locuinței,
vizitele unor persoane din afara locuinței, absența din locuință și relația dintre locatari, vecini,
personalul de serviciu. Acestea au acces liber la bucătărie, cu respectarea Regulilor Casei.
Mâncarea nu se prepară la nivelul complexului, ci este livrată cu ajutorul unei firme de catering.
Beneficiarii institutionalizați primesc zilnic 3 mese calde și 2 gustări în sistem tip catering,
mesele fiind servite în spații cu o atmosferă de tip familial.

Spațiile igienico-sanitare sunt asigurate cu apă curentă, rece și caldă, instalații electrice izolate
și echipament de încălzire prin boiler electric și panouri solare. Fiecare locuință dispune, de
asemenea, de mașină de spălat automată, uscător de rufe electric, fier de călcat și aspirator. 

Conform Ordinului MMFPSPVNR.1887/2016 privind stabilirea contribuției lunare de
întreținere datorate de adulții cu handicap asistați în centrele rezidențiale publice pentru
persoanele cu handicap sau de susținătorii acestora, contribuția lunară de întreținere s-a stabilit
la suma de 900 lei. Nivelul contribuției lunare de întreținere se stabilește  individual, conform
Metodologiei de stabilire a nivelului contribuției lunare de întreținere, anexă la ordinul
menționat cu modificările și completările ulterioare. ( Ordinul MMSJ NR.623/02.05.2017).


